NCXOOHbIE OAHHBIE OJ19 BbINOJIHEHNA
NABOPATOPHbBIX PABOT

1. Paccuntarh mapameTpsl a3popoToChEMKH.

Hcxoanpiit BapuaHT i — JABE MOCIeAHNE MBI B HOMEPE 3a4ETHOM KHUKKHU
CTYJICHTA;

— CKOpOCTb CaMOJIETa W =200 +i-10, kmM/u;

— pa3Mmep Kajapa 18x18, cm;

— (okycHoe paccrosinue adpodoroanapara f =100 + i-10 mwm;

— MacmTad a’3podOoTOCHEMKHU 1I/m =1/12000 + 1007

— MacmTad (oToriana 1/M = 1/10000;

— macmrab Tonorpaguueckoit kaptel  1:25000-1:10000;

— HOpPMATHBHbBIC IEPEKPBITUS:

— TIPOJIOJILHOE pr = 60 %;

— IIOIEPEYHOE Dy = 30 %.

2. OueHuTh Ka4eCTBO MATEPHAIIOB a3pO(POTOCHEMKH 110 KOHTAKTHBIM a3po-
CHUMKaM — 4 1IIT.

3. OnpenenuTh MOMPABKH 3a peiibe( U 3a Yrojl HaKJIOHA a3POCHUMKA. YTOII
HakJIoHa a’podoTocHUMKA o = 3° (o0 = (°); yroa noBopoTa a3poCHUMKA B CBOEH
IUIOCKOCTU A = —60°+i.

4. ITocTpouTb OAHOMAPUIPYTHYIO (POTOCXEMY M OLIEHUTD €€ KauecTBO.

5. M3yuuth crepeomMojiesb MECTHOCTH C IOMOIIbIO JIMH30BO-3€PKAIbHOTO
CTEPEOCKOIIa.

6. Beinonnuths gemudprupoBanue a3poPOTOCHUMKOB U HAHECTH HA KaJIbKY
KOHTYpPbl OOBbEKTOB ¢ 0003HAYEHUEM Ha HEl MECTHBIX NPEIMETOB YCIOBHBIMU
3HAKaMH.

7. BBINOMHUTH KOPPEKTHUPOBKY IIaHA YACTH 3E€MJICMIOJIB30BAHUS METOJ0M
MOCTPOEHUS B3aUMHO-TIPOEKTHBIX CETOK.

8. CoCcTaBUTH NMPOEKT INTAHOBO-BBHICOTHOM MPUBSA3KHU.

9. TpanchopmupoBath a’3po)OTOCHUMKH PABHUHHOM MECTHOCTH HpPH TIO-
MOIIIM KOOPJMHAT MMEIONIMXCS OMO3HAKOB M IMO3HAKOMHTHCS C YCTPOMCTBOM
dboToTpanchopmMaToOpoOB.

10. OnpenenuTh MOJI0KEHUE OMOPHBIX TOUEK, HEOOXOAUMBIX sl POTOTPH-
aHTyJISUU a3p0(HOTOCHUMKOB.



JlabopaTopHaa pabota Ne 1
PACYET NMAPAMETPOB ASPOCBEMKWU

eab padorbi: HayunThes BHINOIHATh pPacueThl OCHOBHBIX MapaMETPOB ad3-
POCHEMKH TIO 33JaHHBIM UCXOJIHBIM JTAHHBIM.

3aganme: PaccuuTaTh mapaMeTpsl a3pOCHhEMKHU MO UCXOAHBIM JaHHBbIM. Omn-
peNeNuTh NIUHY TIyTH caMoJieTa U pacueTHOE BpeMsi He0OXoaumMoe st a3podo-
TOCHEMKH.

PacuyeThl BLINOJHSAIOTCA B TAKOH MOCJI€10BATEJILHOCTH
o 2
1. HaiTi muomaap y4acTka adpoCbeMKH, KM

S=1LcL,
rne L, L, — pasmepbl yyacTKa, KM, Ha TOIOKApTe 10 Mapajjield U MEepUIuany
(Ly=25+i); L, = 30 + 1, xm.

S = 2530 =750 (xm).

2. Beruuciuth BeicoTy (poTorpadupoBaHusi, M
H=fm,

rae f— ¢oxycHoe paccTosare ADA;
m — 3HaMEeHaTellb MaclTaba adpoPOTOCHEMKH.

H =0,100-12000 = 1200 (m).

3. AdpocbeMKa JOJKHA MPOU3ZBOJAMUTHCSA TaK, YTOOBI CMEXHBIE a’pOHe-
raTUBBI KaK OJHOTO U TOTO K€, TAK U Pa3HBIX a3POCHEMOYHBIX MAPIIPYTOB Yac-
TUYHO MEPEKPHIBATHN OJIUH APYTOTO.

[TepexpriTrie IBYX CMEXHBIX a3pPOHETATUBOB OJHOTO M TOTO K€ MapiipyTa
HA3BIBACTCA NPOOOIbHbIM, a TIEPEKPBHITUE adPOHETAaTHUBOB JIBYX CMEXKHBIX Map-
HIPYTOB — NONEPEUHBIM.

Bennuuny nepekpbITusi IpUHATO BCETIa BRIpAXXaTh B IIPOIIEHTAX OT JITUHBI [
CTOPOHBI a3pOHETaTHBA.

Omnpenenuts npogoiabHOoe P, U mnomepedHoe P, mepekpbITHs a’podoTo-
CHUMKOB

P, = p, + 40(W/H);
P, = p, + 40(h/H),

IDI(S Px Py— HOPMAaTHUBHBIE IIPOJIOJIEHOE U TONIEPEYHOE NEPEKPHITHSA, Y0;
h = Zyax—Zmin — PA3HOCThb BBICOT HA CbEMOYHOM YYacTKE, M,
(Zimax =200 + i, Zyin =170 + 0);

h = 200-170 = 30 (m);
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P, = 60 + 40(30/1200) = 61,0 %;
P, = 30 +40(30/1200) = 31,0 %.

4. Tlycth NaHO MATH KBAJIPATHBIX a3POHETATMBOB TPEX CMEXKHBIX Mapiil-
PYTOB, TJaBHbIE TOUKU KOTOPBIX 01, 05, 03, 04, Os.

VY TpeThero a’poHeraTuBa palMoOHATBHO OYACT UCTIOIB30BaTh IIEHTPATBHYIO
4acTh, OTPAHUUCHHYIO KOHTYPOM a, b, ¢, d.

BenuauHbI CTOpOH — pa3Mepbl CTOPOH paboueil MIomaan adpoHeraTuaa.
Brerancnuts pazMepsl CTOPOH pabodeil TIoIaaM a3poCHUMKA, CM

b, = I(100—P,)/100;

b, = [(100—P,)/100,

rae [ — pasmep kagpa (18x18);
by; by, — TNPOJOJBHBIA U IOIEPEUHBI pa3Mepbl pabodel IJIOIMAAY CHUMKA,
CM.

b=18(100-61,0)/100=7,0 cm;
b,=18(100-31,0)/100=12,4 cm.

5. Onpenenuth pa3Mepbl CTOPOH pabodell TUIoImaI adpOCHIMKA HAa MECT-
HOCTH

B, = b,:m — 6a3uc ¢ororpadupoBaHus, KM;

B, = b,m — paccrosHue MEKAY MapLIPyTaMH, KM.
B,=7,2-12000 = 0,84 xwm;

B,=12,6-12000 =1,49 xm.

6. BerunciuTh KOIMYEeCTBO MapIIPyTOB
K=L,/B,+ 1.
KomudectBo K OKpyriuTh 0 11€710T0 YKciia B OOJIBIIYIO CTOPOHY.
K=30/1,51+1=22.
7. HaliTh KOMMYECTBO 7 a3POHETATUBOB B MAPIIPYTE
n=L,/B,+1,

n=25/0,84+1+31.
8. OnpenenuTh KOITUYECTBO a3POHETATUBOB N Ha BCIO TUIONIAb YUaCTKa

N=n-K,

N=31-22=682.



9. BpunciuTh UTMHY ITyTH CAMOJIETA, KM
Lg=1,28/B,,

Ls=(1,2-750)/1,49 = 604 k.

10. Haiftu pacuetHoe Bpems, 4, HEOOXOAMMOE AJisi a3POPOTOCHEMKH BCETO

y4dacCTKa
TS = LS /W,

rae W — cKkopocTh caMmoJieTa, Km/4.
Ts=604/200 = 3,0 .
11. OnpenenuTh MaKCUMAJIBHYIO BBIIEPKKY, C
Imax = (8-M)/W,
rjae 0<0,1 MM — 1orycTUMOE 3HaYeHUE cMasa n300pakeHus Ha poToriaHe.
tmax = (0,0001-10000)/55,6 = 0,018 c.
12. Onpenenuth uHTEpBaN PoTOorpadUpoBaHMs, C

t=B,/W,

= O,86~36OO:15’4 N
200

KoHTpouabHbIe BOnpochl

1. Yto Ha3pIBaeTCA MPOIOIBHBIM IEPEKPHITHEM ?
2. YTo Ha3bIBAETCS MOMEPEUYHBIM MEPEKPHITHEM ?
3. Kak onpenenurts miomans y4acTka adpoCchbeMKU?
4. Kak onpenenuts uHTepBai pororpaduponanus?
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